

В Кашкадарьинской области Нишанском районе в городе Нуристане прошел Молодежный фестиваль под девизом «Новый Узбекистан - новый взгляд на мир»

Сегодня вопрос национальной идеологии имеет очень важное значение в нашей стране, которая движется по пути построения новой жизни и вхождения в ряд развитых государств. Глава нашего государства отметил, что «Если экономика – организм, обеспечивающий жизнедеятельность общества, то духовность – его сердце и душа». «Раз мы решили построить новый Узбекистан, мы опираемся на две прочные столпы. Первый – это сильная экономика, основанная на рыночных принципах. Второй – сильная духовность, основанная на богатом духовном наследии наших предков и национальных ценностях». 26 июня 2021 года в Нишанском районе городе Нуристане прошел Молодежный фестиваль под девизом «Новый Узбекистан - новый взгляд на мир» по принципу «Один интеллектуальный человек - духовный покровитель одной махалли». В ходе мероприятия были продемонстрированы фольклорные, вокальные и танцевальные номера, КВН-постановки, созданные талантливыми студентами.

В рамках фестиваля прошли соревнования по мини-футболу среди молодежи махаллей Нурчи, Кимегар и Нуристан. Около 30 молодых волонтеров из района также приняли участие в соревнованиях по волейболу. В частности, активное участие в соревнованиях приняла команда «Студенты» под руководством учителя физкультуры Эльёра Кувватова и заняла первое место. Команды-победители были награждены администрацией Нишанского района за активное участие в соревнованиях.

Мероприятие было организовано Каршинским филиалом ТИИМСХ совместно с администрацией Нишанского района и рядом других организаций. На мероприятии выступили заместитель хокима Нишанского района С.Худойкулов и заместитель директора Каршинского филиала ТИИМСХ Д.Кувватов.

Пресс-служба ТИИМСХ